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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕКОТУРИЗМУ У
ВЕЛИКОБЕРЕЗНЯСЬКОМУ РАЙОНІ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Особливості  розвитку  туристичної  діяльності  у  Великоберезняському 

районі  Закарпаття  визначаються  над  усе  природними  ресурсами.  Територія 

Великоберезнянського  району,  це  вишукана  естетичність  гірських  ландшафтів, 

лісисті  гори, квітучі  полонини, швидкоплинні ріки,  сріблясті джерела цілющих 

мінеральних  вод..  Район  розташований  в  гірському  масиві  Східних  Карпат, 

належить  до  числа  адміністративних  одиниць  з  порівняно  сприятливим 

екологічним  станом.  Його  площа  становить  800  км  квадратних.  Одним  з 

найцінніших природних ресурсів району являються ліси – 64% території..  Понад 

48% території району, а це 39159 га займає Ужанський національний природний 

парк,  який входить  до  складу єдиного  в  Європі  тристороннього  міжнародного 

біосферного  заповідника  „Східні  Карпати”.  Унікальність  пралісових  систем, 

багатство  флори  і  фауни,  визначні  пам'ятки  культурно-історичної  спадщини 

створюють  сприятливі  передумови  для  розбудови  туристично-рекреаційної 

сфери,  зокрема,  міжнародного туризму,  традиційних видів  літнього і  зимового 

туризму та відпочинку.

Для  розвитку  туристичної  галузі  район  має  сприятливе  географічне 

розташування (межує з двома країнами – Польща, Словаччина).

Для підтримки на державному рівні розвитку сфери туризму розроблена 

програма „Розвитку туристично-рекреаційної галузі району на 2003-2010 роки”, 

яка затверджена рішенням сесії Великоберезнянської районної ради.

Актуальність  теми  для  розвитку  економіки  району  визначається 

зростанням зайнятості населення гірських територій, надходженням до районного 

бюджету, позитивною динамікою культурно-цивілізаційного розвитку. У зв’язку з 

тим, що органи місцевої державної влади розуміють важливість розвитку даної 

галузі прийнято ряд заходів які поетапно сприяють розбудові галузі (табл.1). 



Таблиця 1
Розбудова туристично-рекреаційного комплексу району

Аналіз даних таблиці засвідчує, що в інвесторів дедалі появляється більша 

зацікавленість до вкладання інвестицій в розбудову саме туристичного комплексу 

Великоберезнянського району.

Отже,  головною  стратегічною  метою  розвитку  туристично-рекреаційної 

галузі  Великоберезнянського  району  Закарпаття  є  формування 

конкурентоспроможного  туристично-рекреаційного  продукту,  що  має 

забезпечити, з одного боку, попит споживачів (як вітчизняних, так і зарубіжних) у 

туристичних  послугах,  а  з  іншого  –  значний  вклад  у  соціально-економічний 

розвиток  району  за  рахунок  збільшення  дохідної  частини  бюджету,  притоку 

інвестицій,  зростання  кількості  робочих  місць,  збереження  та  раціонального 

використання  природних  ресурсів  і  культурної  спадщини.  Хоча  туризм 

Великоберезнянського  району  –  як  один  із  видів  економічної  діяльності  не 

приносить  таких  прибутків,  як  лісопереробна  галузь  чи  торгівля,  сприяє  як 

соціально-економічному так і культурно-цивілізаційному розвитку регіону.

2003 2004 6 міс.2005р.

План Факт План Факт План Факт

Кількість 
туристичних 
підприємств

6 8 9 12 11

Кількість 
гірськолижних 

витягів
8 11 11 14 12

Кількість 
робочих місць 63 75 77 85 91


